
 
 

Comune Capofila San Benedetto del Tronto  

Acquaviva Picena  Campofilone  Carassai  Cossignano Cupra Marittima  Grottammare  Massignano  Monsampolo del Tronto    
Montalto delle Marche  Montefiore dell’Aso  Monteprandone  Pedaso Ripatransone   

__________________________________________________________________________________________________________________ 

DELIBERAZIONE N. 8 DEL 16.05.07 

Copia di Deliberazione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale 21  

O.D.G.:  
1. Approvazione del verbale del Comitato dei Sindaci del 27 aprile 2007; 
2. Esame del Progetto ospitalità estiva bambini dei campi profughi Saharawi; 
3. Scadenza ed eventuale rinnovo del Protocollo d’intesa per l’attuazione di interventi per l’inclusione sociale di soggetti affetti da disturbi 

mentali e per il sostegno delle loro famiglie; 
4. Approvazione dell’Accordo di programma per la realizzazione del Sistema Informativo Sociale Regionale; 
5. L.R. 46/95. Progetto associato. Approvazione criteri di ripartizione del contributo regionale; 
6. Informativa sul progetto della Provincia “In che piazza giochiamo?” 
7. Varie ed eventuali. 

. 

 

L’anno duemilasette il giorno 16 del mese di maggio alle ore 15.00  in prima convocazione e alle ore 15.30  in 

seconda convocazione in San Benedetto del Tronto, nella Residenza Municipale, si è riunito il Comitato dei 

Sindaci, nelle persone dei signori: 

 

 COMPONENTI Presenti Assenti 

Giovanni Gaspari  
Sindaco -  Comune di San Benedetto del Tronto 
Presidente del Comitato dei Sindaci 

� x 

Loredana Emili Assessore - Comune di San Benedetto del Tronto x � 

Maria Cristina Costanzo 
Vice Sindaco - Comune di Grottammare  
Vice Presidente  del Comitato dei Sindaci 

x � 

Anna Rita Giambartolomei Assessore  -  Comune di Acquaviva Picena  � x 

Ercole D’Ercoli Sindaco - Comune di Campofilone  � x 

Luigi Polini Sindaco  - Comune di Carassai  x � 

Roberto De Angelis Sindaco  - Comune di Cossignano  x � 

Matilde Cameli Assessore  - Comune di Cupra Marittima  � x 

Nazzareno Rossi Assessore - Comune di Massignano � x 

Renzo Schiavi Sindaco  - Comune di Monsampolo del Tronto � x 

Guido Mastrosani Sindaco - Comune di Montalto delle Marche x � 

Giamaica Brilli Assessore – Comune di Montefiore dell’Aso � x 

Giacinta Maoloni Assessore - Comune di Monteprandone � x 

Laura Ferretti Assessore  - Comune di Pedaso � x 

Maurizio De Angelis Assessore  - Comune di Ripatransone x � 

 

 

Partecipano:  

Antonio De Santis – Coordinatore dell’Ambito Territoriale Sociale n. 21 
Laversa Rachele– Componente staff Ufficio di coordinamento Ambito Territoriale Sociale n. 21 
Giovanna Picciotti – Direttore del Distretto Zona Territoriale n. 12 dell’ASUR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il Presidente f.f. constatata la validità dell’adunanza in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta e pone in discussione 
la proposta di deliberazione indicata in oggetto. L’odierna riunione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale Sociale 21 di 
San Benedetto del Tronto, convocata con nota prot. N 23030 del 11/05/07, si tiene presso la Sala Giunta del Comune di San 
Benedetto del Tronto, ed ha inizio alle ore 16,03 . La seduta è registrata.  
 
 
 

Delibera 
 

• di approvare il progetto “Ospitalità estiva bambini dei campi profughi Saharawi” e di erogare al comune di Grottammare 
Comune Capofila del Progetto la somma di 10.000 euro, per la copertura dei costi sostenuti per la realizzazione 
dell’iniziativa nell’anno 2006; 

• di rinnovare il Protocollo d’intesa per l’attuazione di interventi per l’inclusione sociale di soggetti affetti da disturbi 
mentali e per il sostegno delle loro famiglie, già stipulato per un anno, per ulteriori due anni, in coerenza con il progetto 
triennale, secondo lo schema già approvato; 

• di approvare l’accordo di programma per la realizzazione del Sistema Informativo Sociale Regionale; 

• di approvare, relativamente ai progetti associati di cui alla L.R. 46/95 gli stessi criteri di ripartizione del contributo 
regionale adottati nella precedenti annualità; 

• di approvare che la cooperativa sociale l’Oleandro, ente gestore del progetto “Servizi di Sollievo” dei Comuni 
dell’Ambito Territoriale Sociale n. 21, sosterrà parte dei costi per la realizzazione del soggiorno estivo, previsto dal 
09/06/07 in Croazia, tramite l’utilizzo dei proventi ricavati dalla vendita del calendario prodotto dalla stessa cooperativa 
nel 2006 e specificamente per: 

1. trasporto da San Benedetto ad ancona porto e ritorno; 
2. iscrizione per 35 persone presso agenzia trasporto da Spalato all’isola di Hvar andata e ritorno e eventuali 

escursioni. 

• Di prendere atto che nella locandina pubblicitaria del ciclo di seminari, dal titolo “Dalla tua famiglia alla tua famiglia” 
organizzato dall’Associazione Centro solidarietà Porto D’Ascoli è stato inserito la dicitura “realizzato con il patrocinio 
dell’Ambito Territoriale Sociale” oltre al relativo logo, senza preventiva autorizzazione; 

• Di inviare una lettera alla Associazione che ha organizzato il suddetto ciclo di seminari, con l’invito a non utilizzare, per 
le iniziative future, le stesse modalità adottate e di presentare inoltre all’Ambito il progetto che si intende realizzare 
allegando lo statuto dell’Associazione. 

 

La discussione termina alle ore 17,40.  
  

 

Il Coordinatore/Dirigente 

Antonio De Santis 

 

 

Il Presidente del Comitato dei Sindaci f. f. 

Loredana Emili 

 

Il Verbalizzante 

Laversa Rachele 

 

 

 


